Martemartuky, apyabs,
He NMtoBUTb HUKaK HEeMb3s.
OyeHb cTporas Hayka,

04eHb TOYHas HayKa,
VIHTEpecHad Hayka —
IJ10 MaTemartukal
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Llenb:

Mo3HaAKOMUTBLCA C HOBbLIM CNMOCOOOM
pelwleHus 3ag4a4y Ha ABUXKEeHUe, Hay4uuTbCcH
pewaTtb 3a4a4v 3TUM CrOCOOOM

O Y3HaTb...
0 [OaTtb onpepeneHue...
O [lMpoaHanu3unpoBaTb...

O MpumeHuTs...




HaBcTpeuy Apyr opyry n3 pa3sHbiX ropogoB oAHOBPEMEHHO
Bblexanu gBa noe3ga U BCTPEeTUNUCHL Yepe3 4 yaca.
CkopocTb nepBoro noesaa 68 km/4, a BTOporo 72 Km/u.
Yemy paBHO paccTosiHUe Mmexay ropogamm?

72 KM/

1) 68 - 4 =272 (km) — npowien | noean.

2) 72 - 4 =288 (km) — npowen Il noesn.
3) 272+ 288 = 560 (km)

OTBeT: 560 KM paccTossiHMe Mexay ropogamu.




72 KM/u4

o

| cnocob
1) 68 - 4 =272 (kM) — npowen | noe3a.

2) 72 - 4 =288 (km) — npowen |l noe3n.
3) 272 + 288 = 560 (km)
OTBeT: 560 KM paccTossHUe Mexay ropogamu.
Il cnocob
1) 68 +72 = 140 (km/4) — cx@aocn: connxeHus.
2) 140 - 4 = 560 (km)

OTBeT: 560 KM paccTosiHue mexay ropogamu.




BUTEHHOE JBHKEHHE

% 2eq./MVH 1en/muH R

COnuxalotca Ha 3 en. B MUHYTY



PaccTosiHne, Ha KOTopoe 0ObLEeKTh!
conuxatoTcs 3a eAUHULY BPEMEHU

HasbiBaeTcst CKOPOCTb CONMIKEHNS.




BCTDRYHOR ABINEHHE
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Conuxatotcs Ha 3 eql. B MUHYTY

. U + Y




- TIRifKEHie BROTOHKY

15

COnmxatorca Ha 4 ef. B CexyHay

‘Vc6n v ‘V




I1BIKeHWe B MPOTUBOMONOXHbIX

Ynansawtca Ha 5 eq. B Yac




PaccTosiHue, Ha KOToOpoe 0OBLEKTHI
yaansTca 3a equHULY BpeMeH!

Hasbisaetcs GKOPOCTD YdTICHUA.




I1BIKeHWe B MPOTUBOMONOXHbIX
HanpaBNeHNsX

YOanawTca Ha 5 eq. B Yac
‘VYD.-= v1+ ‘Vz




I1IBM>KeHumne c
OoTCTaBaHUEM

Ynanawtca Ha 3 eq. B Yac

Vi V-1,




1. . OBunxeHve B
BCTpeyHoe ABUXEHUe.

NpPOTUBOMNOJIOMHbIX
Vi V2 HanpaBJ/ieHUsAX.

. B Bl V'

vcﬁn.= 'V, + 'Vz 'Vyn-= 'V1+ ‘Vz

2. OBunxeHue BAOrOHKY. 4. [BUXeHUe C OTCTaBaHUEM.
V1 V2




1. Onpeaenutb BUA ABUXEHUS.

2. BblOpaTb cxemy.

3. BcnoMHUTBb (hopMyIibl CKOPOCTI

coOnnxxeHusn, yoarieHus.
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‘Vy,u,.= ‘V1- ‘VZ




1) 9+5 = 14 (aM/MNH) — CKOpPOCTb CONMXEeHMUS.
2) 14 -2 = 28 (om)

OTBeT: 28 oM paccTosiHMe Mexay NyHKTamMu.




Tabnuua cpeaHux ckopocTen

lNewexon 3 KM/4
JIbDKHUK 12 KM/y
Jlowapb 18 KM/y4
TpamBan 16 KM/yY
ToBapHbIN noe3n 35 KM/4
NMaccaxunpckmnm noesn 45 Kkm/v
ABTOMOOMNBL 80 KM/y

ABTOOYC 50 Km/4

Camonet UJ1-62 870 km/vy

JlyHa no opbute BOoKpyr 3emnu 1 Kml/c
3emnsa no opoute ConHua 30 km/c
CKopocTb 3ByKa B Bo3ayxe* 334 m/c







